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Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Ministerium für Soziales, Gesundheit und  
                                             Verbraucherschutz      
 

Tafeln 
 
 
1. Wie viele Tafeln, die Bürgerinnen und Bürger mit Lebensmitteln versorgen gibt 

es in Schleswig-Holstein? 
 
Nach Auskunft des Bundesverbands „Deutsche Tafel e.V.“ sind dort 31 schleswig-
holsteinische Tafeln angeschlossen. Daneben werden laut Mitteilung der Verbände 
der freien Wohlfahrtspflege drei weitere betrieben. 
 
2. Wo befinden sich diese? 
 
Die o. g. Tafeln befinden sich in Ahrensburg, Bad Oldesloe, Bad Schwartau, Bad Se-
geberg, Eckernförde, Elmshorn, Eutin, Flensburg, Heide, Husum, Itzehoe, Kaltenkir-
chen, Kappeln, Kiel, Lauenburg, Lübeck, Lütjenburg, Mölln, Neumünster, Neustadt, 
Norderstedt, Nortorf, Oldenburg, Pinneberg, Plön, Preetz, Quickborn, Ratzeburg, 
Reinfeld, Rendsburg, Schleswig, Schwarzenbek, Trittau und Westerland. 
 
3. Welche Zuschüsse erhalten sie im Jahr 2004 vom Land Schleswig-Holstein? 
 
Im Haushaltsjahr 2004 wurde keine Tafel finanziell gefördert. 
 


